

---

## **В Иркутской области вынесен приговор адвокату, который убил женщину из-за черной магии**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летнему жителю города Усть-Илимска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (Убийство).

Следствием и судом установлено, что в 2006 году в городе Усть-Илимске Иркутской области адвокат одной из коллегии города Томска посредством сети Интернет познакомился с местной жительницей (учителем информатики одной из школ города Усть-Илимска). Они стали встречаться и между ними сложились близкие отношения.

В апреле 2008 года, мужчина стал обвинять свою возлюбленную в том, что она обладает навыками черной магии и наводит на него порчу. Это, по его словам, отрицательно сказывалось на его здоровье. У мужчины возникла стойкая личная неприязнь к своей знакомой. В результате он решил на ее убийство.

С целью реализации своего преступного умысла, он приглашает женщину к себе на квартиру, там убивает ее и затем избавляется от тела. Подозреваемый несколько месяцев скрывается от следствия, перемещается по региону по подложному паспорту.

В результате грамотно организованных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий его удается задержать.

Согласно заключению эксперта мужчина страдает хроническим бредовым расстройством.

Усть-Илимский районный суд назначил адвокату наказание в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

07 Июня 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760151>

